

Baumit ArtLine Glitter



A termék:	Felhasználásra kész, diszperziós bázisú, csillámhatású, áttetsző festék. Időjárásálló, erősen víztaszító, jó páraáteresztő.	
Összetétel:	Szerves kötőanyag (akrilát), ásványi pigmentek, fémescsillámok, adalékszerek, víz.	
Műszaki adatok:	Sűrűség:	kb. 1,0 kg/dm ³
	pH-érték:	8,5
	Páradiffúziós ellenállási szám (μ):	kb. 50
	Anyagszükséglet:	kb. 0,1-0,15 kg/m ² , egy rétegben.
	Száradási idő:	kb. 12 óra, körülményektől függően.
	Színe:	Áttetsző, 4 különböző csillámhatással.
Veszélyességi besorolás:	Nem megjelölés-köteles. S mondat: S 2: Nem kerülhet gyermekek kezébe S 24: A bőrrel való érintkezés kerülendő S 25: Kerülni kell a szembejutást S 37: Megfelelő védőkesztyűt kell viselni	
Tárolás:	Száras, hűvös és fagymentes helyen lezárva 6 hónapig tárolható.	
Minőség:	Ellenőrzés saját és független vizsgáló laboratóriumban.	
Kiszerezés:	5 és 15 kg-os műanyag vödörben	
Alapfelület:	Az alapfelület legyen száraz, jó teherbíró- és nedvszívóképességű, fagy-, por-, sókivirágzás- és laza részeketől mentes. Alkalmas: <ul style="list-style-type: none">• dörzsölt felületű mészcement és cementvakolatokra• jól tapadó ásványi és szilikátfestékekre• jól tapadó diszperziós vakolatokra és festékekre• jól tapadó szilikonvakolatokra és festékekre• mészgipsz és gipszvakolatokra. Feltételesen alkalmas (próba felület készítése ajánlott): <ul style="list-style-type: none">• meszes vakolatokra és festékekre (karbonátosodás) Nem alkalmas: <ul style="list-style-type: none">• műanyagra, műgyantára, olajos és enyves alapfelületre	

Alapfelület előkészítés:

- A málló, porladó részeket mechanikus úton távolítsuk el, vagy szükség esetén erősítsük meg (Baumit Mélyalapozó, várakozási idő: min. 12 óra!)
- Az algásodott felületeket Baumit Felújító Oldattal kezeljük.
- A rosszul tapadó, kopott, ásványi eredetű réteget mechanikus úton távolítsuk el.

Feldolgozás:

A Baumit ArtLine Glitter felhordása speciális szerszámmal történik. (Speciális pisztoly, nyomás: 2 bar, 2 mm-es átmérő). felhordáskor ügyeljünk az állandó mozgatási sebességre és az alapfelülettől való egyenletes távolságra.

A Baumit ArtLine Glitter feldolgozásra kész, vizet nem szabad hozzáadni.

Általános tudnivalók:

A felület, az anyag és a levegő hőmérséklete +5 °C felett legyen a feldolgozás és a kötés ideje alatt. A homlokzatot megfelelően védjük az időjárás hatásai ellen (pl. védőhálóval). A levegő nedvességtartalma és az alacsony hőmérséklet jelentősen növelheti a kötési időt.

Munka közben szemünket, bőrünket és a környező (főleg üveg, kerámia, klinker, kő, lakk és fém-) felületeket óvjuk. Ha az anyag mégis lecsöppenne, azonnal mossuk le vízzel, ne várjunk a száradásig.

A szerszámokat használat után azonnal mossuk ki tiszta vízben, ne várjunk a festék száradásáig.